

PRIJEM STIPENDISTA ZA ŠKOLSKU 2017/2018 GODINU

Dana 09.11.2017. godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, sa saradnicima, tradicionalno su upriličili prijem za stipendiste Opštine Danilovgrad za školsku 2017/2018 godinu.



Shodno raspisanom konkursu, a na osnovu odluke Komisije za stipendiranje talentovanih studenata za školsku 2017/2018 godinu, stipendije je dobilo ukupno 39 studenata, od kojih 13 postdiplomaca i 26 studenata osnovnih studija sa prosjekom iznad 9,00.

Predsjednik Komisije za stipendiranje talentovanih studenata i sekretar Sekretarijata za upravu i društvene djelatnosti Ratko Lakić je uputio iskrene čestitke ovogodišnjim stipendistima i poželio svima dalji uspjeh na postizanju rezultata. Podsjetio je da opština Danilovgrad već 11 godina stipendira najbolje studente sa prosjekom iznad 9,00. Iznos stipendije za osnovne studije je 100,00 €, dok je za postdiplomske studije 120,00 €. Takođe je napomenuo da je Opština do sada stipendirala 271 studenta, počevši od 2006. godine kada ih je bilo svega 6, dok je ove školske 2017/2018 godine 39 studenata steklo pravo na stipendiju.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da lokalna uprava posvećuje veliku pažnju mladim ljudima koji postižu zapažene rezultate i da je ponosna na njihove uspjehe. Njihova posvećenost i rad su za poštovanje. A upravo oni čine neprocjenjiv kapital ovog grada. Poručio im je da gdje god pođu ne zaborave svoj grad i da ga afirmišu gdje god im se ukaže prilika. Upoznao ih je i sa svim značajnim projektima koji su realizovani i čija je realizacija u toku, a najavio im je i značajne investicije koje će

biti realizovane u narednom periodu u Danilovgradu. Osvrnuo se i na prethodne stipendiste koji su sada već uspješni mladi ljudi, a većina njih je uzela učešće u realizaciji važnih projekata u opštini Danilovgrad.

U ime stipendista prisutnima su se obratili Lidija Lukovac, studentkinja II godine Engleskog jezika i književnosti Univerziteta Donja Gorica, Katarina Makočević, studentkinja akademskih specijalističkih studija Crnogorski jezik i južnoslovenska književnost Filološkog fakulteta u Nikšiću i Aleksandra Ljumović, studentkinja postdiplomskih akademskih specijalističkih studija Fakulteta za turizam Univerziteta Mediteran. Studentkinje su iskazale zahvalnost opštini Danilovgrad koja je prepoznala njihov rad i ostvarene rezultate i što im na ovaj način daje motivaciju za dalje napredovanje na studijama. Takođe su ponosni što su se okupili najbolji studenti ovog grada na jednom mjestu i poručili da će svojim odgovornim radom i znanjem doprinijeti razvoju lokalne zajednice.

Dobitnici stipendije za školsku 2017/2018 godinu su:

Studenti postdiplomskih studija:

Lazarević Snežana, Perović Ana, Lakić Todor, Stanišić Sreten, Lakićević Ana, Makočević Katarina, Radulović Paula, Pavićević Ivan, Ljumović Aleksandra, Grgurović Ivana, Kadić Mileva, Kadović Marija, Vujadinović Milica

Studenti osnovnih studija:

Mijušković Marina, Ivanović Isidora, Ljutić Valentina, Nerac Tina, Pavićević Anđela, Mitrović Marijana, Grgurović Marija, Jovanović Anica, Pavićević Lazar, Stefanović Života, Jovanović Todor, Raićević Miljan, Jovanović Mia, Perović Tamara, Burić Anđela, Janjević Tijana, Čeranić Aleksandra, Jovanović Jovana, Jovović Doris, Šćepanović Stefan, Četković Adrijana, Begović Blagota, Lukovac Lidija, Brajović Tamara, Kaluđerović Aleksandar i Perić Jelena.